
 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
στο Κινηματογραφικό Εργαστήριο στην ΑΘΗΝΑ 

 

Η προφορική ιστορία μπροστά στον κινηματογραφικό φακό 

 
με τον σκηνοθέτη Βασίλη Λουλέ 

 
Σάββατο 28 & Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019 

Ώρες 10:30-18:00 

 
Χώρος όπου θα πραγματοποιηθεί το Εργαστήριο: 

ATR ATHENS EXPOSE ART  
Μεγάλου Αλεξάνδρου 95, 10435 Κεραμεικός 

 

 

Για να δηλώσετε συμμετοχή στο Εργαστήριο παρακαλούμε:  

 

(Α) μέχρι τις 25 Σεπτεμβρίου να στείλετε  

στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Βασίλη Λουλέ (vassilisloules@gmail.com)  

συμπληρωμένη την παρούσα Δήλωση Συμμετοχής 

 

(Β) μέχρι την ίδια ημερομηνία να καταθέσετε τα δίδακτρα  

(80€ ή 65€ με φοιτητική κάρτα ή 50€ με κάρτα ανεργίας) 

σε Τραπεζικό λογαριασμό που θα σας δοθεί. 

 

 

 

 Ονοματεπώνυμο: 
 

 Τηλέφωνο κινητό:  
 

 Τηλέφωνο σταθερό:  
 

 email: 
 

 Επαγγελματική ιδιότητα: 
 

 

 

 

mailto:vassilisloules@gmail.com


 Σκέψεις 

Παρακαλώ να σημειώσετε σε λίγες γραμμές εδώ τον λόγο για τον οποίο σας ενδιαφέρει το 
Εργαστήριο και τι θα θέλατε να αποκομίσετε από τη διαδικασία. Όσο πιο απλά και ειλικρινά 
μπορείτε. Θα βοηθήσει πολύ ώστε να κάνουμε το Εργαστήριο πιο ουσιαστικό. 
 

 

 

 

 

 

 Σχολές/Εργαστήρια που έχετε παρακολουθήσει ή παρακολουθείτε 
(Κινηματογράφου, Θεάτρου, Φωτογραφίας, Κοινωνικών/Ανθρωπιστικών Επιστημών, άλλων 
Επιστημών ή Τεχνών, Προφορικής αφήγησης, κλπ).  

 
 
 
 
 
 

 Προηγούμενη πρακτική εμπειρία 
Γράψτε μας εάν έχετε κάποια προηγούμενη εμπειρία συμμετοχής σε δραστηριότητες όπως: 
κινηματογράφηση ή απλή καταγραφή μαρτυρίας (μόνοι σας ή με άλλους), έρευνα σε ιστορικά 
Αρχεία, απόπειρα εναλλακτικής διδασκαλίας της Ιστορίας στο σχολείο, φωτογράφηση 
ανθρώπων με έμφαση στα πρόσωπα ή στη γλώσσα του σώματος, συμμετοχή σε Ομάδες 
Προφορικής Ιστορίας, σε Ομάδες Αφήγησης Παραμυθιού κλπ.  
Σημείωση: ΔΕΝ είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο Εργαστήριο. 

 
 

 

 

 

 

 Τι μπορείτε να έχετε μαζί σας από εξοπλισμό; 

Υπενθυμίζουμε εδώ τι θα χρειαστεί να έχει η ομάδα:  
Laptop, φωτογραφική μηχανή, βιντεοκάμερα. Μαζί και τα περιφερειακά (μπαταρίες, καλώδια, 
κάρτες, αντάπτορες κλπ) για φόρτωμα, ξεφόρτωμα υλικών από και προς τον υπολογιστή.  
Επίσης  καλό θα ήταν κάποιοι/ες να έχουν εγκατεστημένα στον υπολογιστή τους προγράμματα 
επεξεργασίας εικόνας και βίντεο (τύπου Photoshop, Premiere, Movie Maker ή τα αντίστοιχά 
τους) και να ξέρουν τον χειρισμό τους.  
Σημείωση: ΔΕΝ είναι απαραίτητο να έχει ο καθένας ΟΛΑ τα παραπάνω, αλλά αν μας δηλώσετε τι 
μπορείτε να έχετε μαζί σας, εμείς θα φροντίσουμε τα υπόλοιπα ώστε να πάνε όλα καλά! 

 

 

 

 

 


